



سال سیزدهم شماره ۲۸۲۸ | پنجشنبه ۱۳ دی ماه ۱۳۸۶ | ۳۳ صفحه | ۱۴۲۸ | ۱۳ آذرماه ۲۰۰۸

لزوم استفاده از نیروهای باتجربه در صنعت پرورش میگو

■ میزان بدهی پرورش دهندگان میگو به سیستم بانکی ۵۸۰ میلیارد ریال است که نبود سرمایه در گردش برای شرکت‌ها و بخش‌های تولیدی و بدهی به سیستم بانکی به‌عنوان اساسی‌ترین چالش در رایان صنعت است.

<< صفحه ۲

۲۱ هزار هکتار از زمین‌های کشاورزی شبانکاره زیر کشت گندم، جو و کلزا

<< صفحه ۲

۷۰ درصد دانش آموزان گناوه‌ای در کانون هلال احمر شرکت می‌کنند

<< صفحه ۲

ضرورت تسریع ساخت اسکله و موج‌شکن در بردخون

<< صفحه ۲

رسوم باران خواهی در بوشهر

پیش‌درآمد دمای باران که در اصطلاح محلی «گلی درآوردن» گفته می‌شود و تا یکی، دو نسل پیش از این در میان مردم بوشهر مرسوم بود در واقع شکل تحریف شده جشنی است از رسوم پارسیان که به جشن «کوسه برنشین» یا هژرشتن کوسه معروف بوده‌است.

<< صفحه ۲

خبر های آخر

شبکه فاضلاب بوشهر سالانه ۳ بار نشت و شومی می‌شود

شبکه فاضلاب بوشهر سالانه ۳ بار نشت و شوم‌سپاشی می‌شود و از ابتدای سال تاکنون ۱۲ بار به وسیله داورت‌خانه‌شست‌شده شسته شده‌است. مدیر امور آب و فاضلاب شهرتنام بوشهر، با بیان این مطلب افزود: علاوه بر شست‌وشوم‌سپاشی نیز صورت می‌گیرد و حیوانات موزی و پشه‌های میکروبی از بین می‌رود. علی‌نیک‌خاطر بیان این‌که هم‌اکنون بیش از ۸۰ هزار خانواده از شبکه فاضلاب بهره‌مند هستند، تصریح کرد: در ۶ ماه نخست اسفال ۷۱۸ انشعاب فاضلاب در شهر بوشهر واگذار و نصب شده‌است. وی رسیدگی به حوادث شبکه فاضلاب را مورد اشاره قرار داد و گفت: ۶ ماهه نخست اسفال به ۱۶۱ حادثه شبکه، رسیدگی شد و ۱۷۰ انشعاب فاضلاب و ۱۲۸ منپول تعمیر و بازسازی شده‌است. وی پیش‌بینی کرد پارود کردن ۱۳ اسکله پیمان‌دار را بنده نزدیک بیش از ۴ هزار مشترک دیگر از خدمات ساله فاضلاب در شهر بوشهر به‌رهمند خواهند شد. نیک‌خاطر یاد او را شد: در حال حاضر ۱۴۱ کیلومتر از شبکه فاضلاب بوشهر واگذار و مدارشده‌است.

تجهیزات مبارز دام‌مواد مخدر تأمین می‌شود

سعی می‌کنیم با اختصاص اعتبار و تجهیز وسایل، در زمینه مبارزه با مواد مخدر قدم‌های تهوری برداریم.

به گزارش «ایران زمین»، استاندار بوشهر در نشست شورای هماهنگی مبارزه بامواد مخدر استان بوشهر با بیان این مطلب افزود: نقش تشکل‌های مردم‌نهاد برای مبارزه با مواد مخدر ضروری است و مساجد به‌عنوان بنده فعال جامعه می‌توانند نقش بسزایی در مبارزه با مواد مخدر داشته باشند. علی‌القرائنه سعادت و همکاری تمام دستگاه‌های استان بوشهر را مورد تأکید قرار داد و گفت: تسریع در مبارزه با این مواد خائمان سوز مغز کلی می‌طلبند. استاندار بوشهر به بیانات رهبر معظم انقلاب در خصوص سیاست‌های کلی نظام برای مبارزه با مواد مخدر اشاره کرد و گفت: در زمینه تحقق رهنمودهای رهبر معظم انقلاب در زمینه مبارزه با مواد مخدر، تا حدودی فاصله داریم که این امر نیازمند بررسی و فعالیت بیشتر است. وی افزود: با توجه به این‌که بخش عمده‌ای از مشکلات معذنان، معذبان‌زیرمان و ترک‌اعتیاداشتغال است، به‌همین دلیل ایجاد اشتغال برای این افراد باید مورد توجه قرار گیرد. افزائنه گفت: باید ایجاد اشتغال برای این افراد گرایش‌جوواره آنها به سمت مواد مخدر کمتر شود. گفت: اظهار داشت: باید برای معتنان که ترک اعتیاد کرده‌اند اهمیت‌فائل شده و محیطی برای این افراد فراهم کرد که بتوانند نقش بسزایی در جامعه‌فائل‌فائلند. فریادنده انتظامی استان بوشهر نیز گفت: نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران سرمایه‌گذاری مناسبه خوبی در راستای مبارزه بامواد مخدر انجام داده‌است. سرهنگ پاسدار ضام‌جمدی یگانه افزود: به‌ین فرهنگ‌سازی مناسب و سرمایه‌گذاری صورت گرفته امروز شاهد هستیم که شمار معتنان نسبت به‌قبل از پیروزی انقلاب کاهش پیدا کرده‌است. وی اظهار داشت: استان بوشهر در زمینه مواد مخدر و تعداد افراد معذنان از استان‌های پاک کشور به‌شمار می‌رود که این امر نشان‌دهنده اعتقاد و تعهد مردم این مرزوبوم به نظام مقدس جمهوری اسلامی است.

آب‌وهوای استان	
پدیده جوی	تشنه‌زدایی به‌طور متوسط ۱۱۰ روز در هر سال در استان بوشهر و در استان فارس ۱۲۰ روز در هر سال
سخت یاب	۱۰۰ روز در هر سال
سخت باد	۲۰ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۶ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۴۱ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۶ میلی‌بار
رطوبت	۸۲ درصد



ایجاد زیرساخت‌های لیان، ۳۰۰ میلیارد ریال اعتبار می‌خواهد

برای ایجاد زیرساخت‌های منطقه نمونه گردشگری لیان بوشهر ۳۰۰ میلیارد ریال اعتبار نیاز است.

تاکنون ۶۰۰ میلیارد ریال برای ایجاد زیرساخت‌ها در این منطقه هزینه شده‌است. معاون شهرسازی دفتر فنی استانداری بوشهر در گفت‌وگو با ایرنا، با بیان این مطلب افزود: ساخت ۲۱۵ کیلومتر راه‌دسترسی، آماده‌سازی یک هکتار از فضای پیش‌بینی



شده برای ایجاد کمپینگ و ایجاد ۷۱۵ کیلومتر خطوط انتقال آب و بری از اقداماتی است که در راستای ایجاد زیرساخت‌ها در این منطقه انجام شده‌است.

احمد زارعی اضافه کرد: مساحت منطقه گردشگری لیان ۵۰۰ هکتار است که تلاشی می‌کنیم به ۷۰۰ هکتار افزایش یابد. وی بیان کرد: ۱۶ کیلومتر برای مجموعه راه‌ها و خطوط انتقال شبکه داخلی و ۵ هکتار نیز فضای کمپینگ برای این منطقه

اوقات شرعی استان ● **ان تسبیح فردا** ۵۵:۳۷ ● **تاریخ آفتاب‌نورد** ● **۱۱:۱۱** **آفتاب‌نورب** ● **۱۱:۲۱** **غروب آفتاب** ● **۱۲:۱۹** **غروب آفتاب** ● **۱۳:۱۹** **تیمه‌شیرعی** ● **۲۳:۱۹**

از سال ۱۳۸۰ تا کنون انجام شده است

سرمایه‌گذاری ۸/۳ میلیارد دلاری در پتروشیمی‌عسلویه

در برنامه چهارم و پنجم توسعه، ۲۲ طرح پتروشیمی با سرمایه‌گذاری بالای ۱۵ میلیارد دلار انجام خواهد شد



اعضای شورای انجمن اولیا و مربیان استان انتخاب شدند

نیست هدف بلکه بیشتر حضور و استفاده از فکر و نظر آنان است. کارشناس مسئول انجمن اولیا و مربیان سازمان آموزش پرورش بوشهر نیز گفت: شورای انجمن اولیا و مربیان استان برای مدت ۳ سال انتخاب می‌شود.

نامزدین زاده افزود: مدیرکل امور اجتماعی و شوراهاى استاندارى، رئیس مجمع نیکوکاران مدرسه‌سازان و یک روحانی، مربی آموزش خانواده، کارشناس مسئول ارتباطات و مربیان سازمان آموزش و پرورش، رئیس سازمان آموزش و پرورش و معاونان پرورشی و پشتیبانی این سازمان و نفر از اولیا و ۲ مدیر مدرسه اعضای اصلی انجمن اولیا و مربیان مدارس این استان هستند. وی گفت: همچنین ۳ نفر از اولیا و ۲ نفر از مدیران مدارس نیز به‌عنوان اعضای علی‌البدل انتخاب می‌شوند. حاجی‌زاده اظهار داشت: هدف از تشکیل انجمن‌های اولیا و مربیان حضور در برنامه‌ریزی و تصمیم‌گیری و استفاده از تجربه‌ی معلمان برای پیشبرد اهداف تعلیم و تربیت است. وی گفت: انجمن‌های اولیا و مربیان پل ارتباطی بین خانه و مدرسه هستند که باید تقویت شوند.

سرمایه‌گذاری ۸/۳ میلیارد دلاری در پتروشیمی‌عسلویه

ادامه‌از همین صفحه

وی گفت: در نشست اخیر با معاون وزیر نفت در امور پتروشیمی معجز تأمین ۵۲۰ هزار تن خوراک صنایع پتروشیمی در استان اخذ شده‌است.

نامزیده مردم دشتستان در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: قابلیت و فرصت خوبی برای سرمایه‌گذاری در استان بوشهر وجود دارد که در صورت بی‌توجهی به‌همین مهم، آیدنگار می‌تواند رخوتبخشد.

استاندار بوشهر نیز گفت: تاگرم حجم بالای طرح‌های پتروشیمی در جزیره خارک مشکلاتی ایجاد کرده‌است که باید این صنایع به سایر نقاط این استان را جله‌شمال‌و مرکز منتقل شوند.

علی‌القرائنه افزود: محل استقرار طرح‌های پتروشیمی در استان بوشهر به تگه کارشناسی و تصمیم مسئولان شرکت صنایع ملی پتروشیمی بستگی دارد. وی اظهار داشت: سیاست مدیریت را شد استان کمک به ایجاد زیرساخت‌ها و تأمین امکانات برای ایجاد طرح‌های صنعتی بخصوص صنایع پایین‌دستی به‌دلیل اشتغال‌زایی بالاست.

افزائنه گفت: در هر‌امی و حمایت مسئولان نفت برای توسعه صنایع بوشهر گفت: برای تکمیل بار مزیی بوشهر- گناوه اخذ وزارت نفت ۱۰۰ میلیارد ریال اعتبار اختصاص داده‌است. وی افزود: شمال استان بوشهر طرح‌های صنعتی ندارد که باید با ایجاد طرح‌های پایین‌دستی پتروشیمی علاوه‌بر ایجاد اشتغال پایدار زمینه‌مقابله با قاچاق نیز فراهم می‌شود.

افزائنه اظهار داشت: ایجاد منطقه ویژه اقتصادی شمال استان بوشهر با رویکرد صنعتی آخرین مراحل خود را طی می‌کند.

استاندار بوشهر گفت: سرمایه‌گذار خصوصی برای ایجاد طرح‌های صنایع پایین‌دستی در شمال استان اعلام آمادگی کرده‌است که در صورت مکان‌یابی هم‌زمان با سفر مردم رئیس جمهوری عملیات اجرایی آن آغاز خواهد شد. وی افزود: ۳۵ درصد سهام این طرح از طریق بدهی نوسانی در اختیار مردم قرار خواهد گرفت. افزائنه عنوان کرد: باریق به این‌که استان بوشهر با یگانگه‌سازی زمینه تأمین مواد صنایع پایین‌دستی است، مردم توقع دارند با سرمایه‌گذاری زمینه

اتاق خواب جایی است برای استراحت و کسب آرامش و انرژی مجدد برای یک روز کاری دیگر. انتخاب لوازم اتاق خواب و همچنین نوع چیدمان آن کمک زیادی به کسب این آرامش و استراحت واقعی می‌کند و با توجه به این‌که این اتاق خصوصی ترین فضای هر خانه است، در طراحی دکوراسیون و رنگ آن باید سلیقه و نیازهای شخصی صاحب آن را نیز در کنار اصول دکوراسیون در نظر داشت. در عین حال باید توجه داشت که اتاق فضای آرام‌رواح داشته باشد تا مکانی مناسب برای خواب و استراحت فراهم کند.

<< صفحه ۴

پیش‌بینی شده‌است. زارعی با بیان این‌که دولت فقط ایجاد زیرساخت‌ها را برعهده دارد، گفت: برای اجرای این طرح ۴ هزار میلیارد ریال اعتبار نیاز است که باید از سوی سرمایه‌گذار خصوصی اجرا شود. وی بیان کرد: منطقه نمونه گردشگری لیان در قالب بخش‌های تقریبی، ورزشی، میراث فرهنگی و اقامتی از جمله ساخت مراکز اقامتی موقت و دائم، پل‌ها و ورزش‌های ساحلی و دریاپی و موزه ساخته می‌شود.

از سال ۱۳۸۰ تاکنون به میزان ۸/۳ میلیارد دلار در طرح‌های پتروشیمی شامل منتول، آمونیاک، آرمتانک و اقلین در عسلویه سرمایه‌گذاری شده‌است.

معاون مدیر طرح‌های شرکت ملی صنایع پتروشیمی در نشست برنامه‌ریزی برای استقرار طرح‌های پتروشیمی در استان با بیان این مطلب افزود: در برنامه چهارم و پنجم توسعه شرکت ملی صنایع پتروشیمی نیز ۲۲ طرح پتروشیمی با سرمایه‌گذاری بالای ۱۵ میلیارد دلار انجام خواهد شد.

فرزاد اصلاحي اظهار داشت: از این شمار هم‌انک ۱ واحد پتروشیمی شامل مهر و مرولید به ۷۵ درصد و کاپوین با ۲۰ درصد پیشرفت فیزیکی در دست اجراست.

وی گفت: با توجه به این‌که سیاست شرکت ملی صنایع پتروشیمی زمینه‌سازی برای سرمایه‌گذار خصوصی است در عسلویه ۳۰۰ هکتار زمین برای استقرار صنایع پایین‌دستی پتروشیمی آماده واگذاری است.

اصلاحي با بیان این‌که: سیاست شرکت ملی صنایع پتروشیمی در برنامه توسعه‌ای، مالکیتی نیست بلکه سیاست راهبردی و کمک به فرآیند توسعه صنایع پتروشیمی است، افزود: استان بوشهر قابلیت و پتانسیل بالایی در زمینه صنایع پتروشیمی بالادستی و پایین‌دستی دارد.

نامزیده مردم دشتستان و عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی نیز گفت: اقدام بسیار خوب مسئولان شرکت صنایع ملی پتروشیمی برای نجات کشور در زمینه خام‌فروشی این محصول باید در سایر بخش‌های صنعتی نیز ترویج یابد.

سید عبدالمجید شجاع با اشاره به ارزش افزوده بالای تبدیل مواد خام به کالای تولیدی افزود: هم‌انک سرمایه‌گذاری طرح‌های صنعتی در استان بوشهر ناموزن است که مسئولان باید در صدور مجوز به این مهم در زمینه منابع یابی توجه کنند. وی اظهار داشت: این امر باعث شده تا در شمال و مرکز استان بوشهر کمتر طرح‌های صنعتی استقرار یابد.

شجاع گفت: میزان زمینی که به‌طور حای صنعتی واگذار شده بیش از نیاز آنهاست که این امر بخصوص در استان بوشهر در صورت بی‌توجهی برای طرح‌های توسعه‌ای مشکل‌ساز خواهد شد.

ادامه‌در همین صفحه



مهم‌ترین وظیفه انجمن‌های اولیا و مربیان، هماهنگی بین خانواده و مدرسه است.

رئیس سازمان آموزش و پرورش بوشهر در مراسم انتخابات اعضای شورای انجمن اولیا و مربیان استان با بیان این مطلب افزود: حضور مستمر والدین در مدرسه نقش مهمی در آشنایی آنان با مسائل آموزشی و نیازهای فرزندان دارد.

محمدعباسی اظهار داشت: با توجه به گستره فعالیت آموزش و پرورش این سازمان نیازهای مختلفی دارد که پاسخگویی به این نیازها و فراهم کردن زمینه لازم برای تحصیل دانش‌آموزان، تنها با همکاری والدین امکان‌پذیر خواهد بود. وی اضافه کرد: با توجه به تهاجم فرهنگی، غفلت از فرزندان و دانش‌آموزان هجر مدبر رفتن این سرمایه‌یابی‌شود.

عباسی گفت: امروز تنها با همکاری والدین دانش‌آموزان با اولیای مدرسه می‌توان مشکلات دانش‌آموزان را شناسایی کرد و برای رفع آنها تلاش کرد.

وی بیان کرد: هدف از تشکیل انجمن‌های اولیا و مربیان تنها جذب کمک‌های مالی

برخی از اعضای شورای اسلامی جزیره خارک بوشهر خواستار توجه بیشتر مسئولان به این شهر شدند.

یکی از اعضای شورای اسلامی شهر خارک در جلسه ارائه گزارش عملکرد ۶ ماهه این شورا گفت: یکی از مصوبات سال ۸۴ درباره جزیره خارک مربوط به کاهش بهای بلیت کشتی از ۳۰ هزار ریال به ۱۵ هزار ریال اجرا شده‌است.

مهرداد رودباری افزود: اختصاص ۲ درصد از درآمد نفت به استان بوشهر به خاطر وجود پتانسیل جزیره خارک است.

وی گفت: خارک هم جزو استان بوشهر است و باید به آن همانند شهرهای دیگر این استان بودجه اختصاص داد.

۳۰۰ تیم متخصص امداد و نجات در کشور فعال هستند

جمعیت هلال‌احمر در سطح کشور دارای ۳۰۰ تیم متخصص ۲۳‌تقره در امر امداد و نجات است.

به گزارش «ایران زمین»، رئیس سازمان هلال‌احمر کشور در بوشهر با بیان این مطلب افزود: در زمان حاضر این تیم‌ها در سطح کشور آمادگی حضور به‌تگام با تجهیزات لازم و نیز ساماندهی دیگر گروه‌ها در همه حوادث را دارند.

منصور آقا‌تصیر گفت: واقعه بم‌فروسی زلزله‌ای تریبست گروه‌ها و تیم‌ها، در آموزش‌های مختلف امداد و نجات همپدا کرتا این گروه‌ها با کسب آموزش و مهارت‌های لازم در امر امداد و نجات در دیگر صنعه‌ها حضوری گسترده داشته‌باشند.

وی با اشاره به این‌که توانمندی و سازماندهی تیم‌های امداد و نجات جمعیت هلال‌احمر را در توان‌گونو و زلزله‌رستان می‌توان مشاهده کرد، گفت: در این زمینه حادثه حضور به‌تگام و تجهیزات کافی و لازم نیروها میزان خسارت و تلفات را به میزان چشمگیری کاهش داد.